
Apellidos: H.Infor. H.Ord. H.Susp H. Reinicio H. Final

Nombres: 15.16 16.47

Cargo:

Comisión Congresistas Cargo Bancada Sesión Fecha Asistencia Licencia Inas. Jus. Inas. Inj.

CDNOIDALCD CHIRINOS VENEGAS PATRICIA ROSA Presidenta Avanza País - PIS Ordinaria 6 16.10.23 1

CDNOIDALCD LIZARZABURU LIZARZABURU JUAN CARLOS MARTÍN Vicepresidente Fuerza Popular 1

CDNOIDALCD MONTOYA MANRIQUE JORGE CARLOS Secretario Renovación Popular 1

CDNOIDALCD OLIVOS MARTÍNEZ VIVIAN Titular Fuerza Popular 1

CDNOIDALCD RAMÍREZ GARCÍA TANIA ESTEFANY Titular Fuerza Popular 1

CDNOIDALCD WILLIAMS ZAPATA JOSE DANIEL Titular Avanza País - PIS 1

CDNOIDALCD MONTALVO CUBAS SEGUNDO TORIBIO Titular Perú Libre 1

CDNOIDALCD REYES CAM ABEL AUGUSTO Titular Perú Libre 1

CDNOIDALCD CHIABRA LEÓN ROBERTO ENRIQUE Titular Alianza Para el Progreso 1

CDNOIDALCD JULÓN IRIGÓIN ELVA EDITH Titular Alianza Para el Progreso 1

CDNOIDALCD PAREDES PIQUÉ SUSEL ANA MARÍA Titular Cambio Democrático - JPP 1

CDNOIDALCD VALER PINTO HÉCTOR Titular Somos Perú 1

CDNOIDALCD CUETO ASERVI JOSÉ ERNESTO Titular Renovación Popular 1

CDNOIDALCD ARAGÓN CARREÑO LUIS ÁNGEL Titular Acción Popular 1

CDNOIDALCD AZURÍN LOAYZA ALFREDO Titular Somos Perú 1

CDNOIDALCD UGARTE MAMANI JHAKELINE KATY Titular Unidad y Diálogo Parlam. 1

CDNOIDALCD ALEGRÍA GARCÍA LUIS ARTURO Accesitario Fuerza Popular

CDNOIDALCD CHACÓN TRUJILLO NILZA MERLY Accesitario Fuerza Popular

CDNOIDALCD FLORES RUIS VÍCTOR SEFERINO Accesitario Fuerza Popular

CDNOIDALCD CASTILLO RIVAS EDUARDO Accesitario Fuerza Popular

CDNOIDALCD INFANTES CASTAÑEDA MERY ELIANA Accesitario Fuerza Popular

CDNOIDALCD JUÁREZ GALLEGOS CARMEN PATRICIA Accesitario Fuerza Popular

CDNOIDALCD LÓPEZ MORALES JENY LUZ Accesitario Fuerza Popular

CDNOIDALCD REVILLA VILLANUEVA CÉSAR MANUEL Accesitario Fuerza Popular

CDNOIDALCD GONZA CASTILLO AMÉRICO Accesitario Perú Libre

CDNOIDALCD PALACIOS HUAMÁN MARGOT Accesitario Perú Libre

CDNOIDALCD KAMICHE MORANTE LUIS ROBERTO Accesitario Cambio Democrático - JPP

CDNOIDALCD PAREDES GONZALES ALEX ANTONIO Accesitario Bloque Magisterial de C.N. 1

CDNOIDALCD MUÑANTE BARRIOS ALEJANDRO Accesitario Renovación Popular

CDNOIDALCD BAZÁN CALDERÓN DIEGO ALONSO FERNANDO Accesitario Avanza País - PIS

CDNOIDALCD DOROTEO CARBAJO RAÚL FELIPE Accesitario Acción Popular

CDNOIDALCD CORDERO JON TAY MARÍA DEL PILAR Accesitario No agrupada

Nota:

1) En los recuadros sesión y fecha, es suficiente con colocarlo una sola vez, de preferencia en el primer casillero de cada uno de ellos. 

    Ejemplo en cuanto a sesión: 1ra. Ord. - 1ra. Ext. - 1ra. Conj.

    Ejemplo en cuanto a fecha: Cuando sesionó 

2) En los recuadros Asistencia, Licencia, Inas.Just. e Inas.Inj.  escriban el 1 en lugar de X, según lo que le corresponda a cada Congresista. Esto es con la finalidad de cuantificar.  

     Inas.Just.= Inasistencia justificada

     Inas.Inj.= Inasistencia injustificada

3) Significado de los siguientes recuadros:

H. Inf. Hora informativa (siempre que se inicie ante la falta de quórum)

H.Ord. Hora Ordinaria

H.Susp. Hora de suspensión (si fuese el caso)

H.Reinicio Hora de reinicio (si fuese el caso)

H. Final Hora final

OCTUBRE 2023

Por medio de la presente información líneas abajo, el(la) Secretario(a) Técnico(a) y/o Especialista Parlamentario a cargo de la Comisión, da conformidad sobre el reporte de asistencia a la sesión virtual Ordinaria; Extraordinaria y/o Conjunta. La 

información que se detalla en el formato de asistencia, se registró el mismo día de la sesión y obra en acta.  Por lo que doy conformidad de la información regstrada en el presente archivo de asistencia.

Denegri Barreto

Rossana Denegri

Secretaria Técnica

Remitido por:

DECLARACIÓN JURADA SOBRE ASISTENCIA A LA COMISIÓN DE DEFENSA NACIONAL, ORDEN INTERNO, DESARROLLO ALTERNATIVO Y LUCHA CONTRA LAS DROGAS
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OFICIO N° 00203 – 2023-2024 -SAMPP/CR 

Señor 

GIOVANNI CARLO ANTONIO FORNO FLOREZ 

Oficial Mayor  

Presente. - 

 

REF.: Solicitud de Licencia sin Goce de Haber 

 

 

Es grato dirigirme a usted para saludarlo muy cordialmente y, a la vez manifestarle que por motivos 

personales y con Carácter de Urgente, solicito “LICENCIA SIN GOCE DE HABER”, en las 

siguientes fechas que a continuación se detalla: 

• Miércoles 10.10.2023 al viernes 20.10.2023. 

Asimismo, hago de conocimiento que mi personal del Despacho, continuará realizando las labores 

encomendadas por la suscrita en dichos días, actividades que han sido programadas con la debida 

anticipación.  

 

Agradeciendo de antemano la atención que le preste a la presente, hago propicia la oportunidad para 

expresarle las muestras de mi consideración y estima personal 

 

Atentamente, 

       

 

Documento Firmado Digitalmente 

SUSEL ANA MARÍA PAREDES PIQUÉ 
Congresista de la República 

 
 
 
 

SPP/mzc 
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Lima, 13 de octubre de 2023 
 

 

Oficio 082 -2023-2024-TERG-CR 

Señor. 
Dr. Giovani FORNO FLOREZ. 
Oficial Mayor del Congreso de la República. 
Presente. – 

 
Asunto. 
Solicito trasladar  Licencia  motivos de salud a las comisiones 
ordinarias, comisiones especiales y grupos de trabajo. 

 
Ref.- 
Certificado Médico 

 

 
De mi especial consideración. 

 
 
 
Sirvan las primeras líneas para saludarle, seguidamente manifestarle que, por motivo de 
salud, he asistido a mi cita médica programada el día 12-10-23 a las 16.00 horas, en 
donde fui intervenida en el área de emergencia por lo qué se ha otorgado descanso 
medico de 07 días como lo adjunta en anexo 01. 

 

Por lo expuesto y dado mi estado de salud hace imposible continuar atendiendo las 
comisiones ordinarias extraordinarias, grupo de trabajo y otras actividades del Congreso 
de la República, que se programen dentro de los siete días de descanso médico. En ese 
sentido, en atención al artículo 22, literal i) del Reglamento del Congreso de la 
República, presento licencia por enfermedad y pido que se traslade a las comisiones 
correspondientes.  
 

 
Sin otro particular, quedo de usted. 

Cordialmente. 
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Anexo 01 
Certificado Médico 
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Anexo 02 
Cita Médica 
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“Año de la unidad, la paz y el desarrollo” 

ABEL AUGUSTO REYES CAM 
 Congresista de la República 

 

 

 
Lima, 03 de octubre de 2023 

 
 
OFICIO N°029 –2023-2024/AARC  
 
Congresista:  
ALEJANDRO SOTO REYES 
Presidente del Congreso de la República  
Presente. - 
 
De mi mayor consideración: 
 
 Es grato dirigirme a usted a fin de saludarlo cordialmente y 
a la vez, informarle que el suscrito fue invitado a la ciudad de 
Moscú por la Duma Estatal, a fin de participar en la primera 
Conferencia Parlamentaria Internacional Rusia-América Latina, del 
29 de septiembre al 2 de octubre, ciudad en la que me he visto en 
la necesidad de permanecer debido a problemas de salud. 
 

Como es de público conocimiento, el suscrito padece de una 
condición neurológica, llamada ataxia hereditaria; padecimiento 
que afecta mi cerebelo, por ello mi equilibrio y coordinación se 
han visto deteriorados; asimismo debo precisar que, durante los 
días de mi estadía en la ciudad de Moscú, presenté fuertes mareos, 
entumecimiento y hormigueo en el cuerpo, hecho que me 
imposibilitó desplazarme con normalidad. 
 

Por lo expuesto en el párrafo precedente, solicito en 
aplicación del Art. 22, incisivo i) del Reglamento del Congreso de 
la República, se me otorgue licencia por motivos de salud, para los 
días comprendidos entre el 4 al 31 de octubre de 2023, días en los 
que tengo previsto realizar un posible tratamiento paliativo para 
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mi padecimiento, con médicos especialistas en enfermedades 
neurocerebrales degenerativas.  
 

Agradeciendo de antemano su gentil atención, hago propicia 
la oportunidad para expresarle los sentimientos de mi especial 
consideración y estima personal. 
 
 Atentamente, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


